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Sitzungsprotokoll vom 09.05.2022 
 

Anwesende: Gewählt: Lukas Röhrig, Joschua Böckers, Jenny Meinhardt, Ronja Finke, 
Antonia Lucius, Annabell Bär, Jessica Bauer, Sebastian Schramm 

 Nicht-Gewählt: Anne Künzel, Felicitas Vogt, Katharina Freitag 

abgemeldet: Tatjana Gieland, Amani Al-Addous, Moritz Defourny 

Gäste:   - 

Redeleitung:   Laurenz Gropengießer 

Protokoll:   Felicitas Vogt, Christian Baxmann, Anne Künzel 

Tagesordnung 

1. Feststellung der Beschlussfähigkeit (19:48 Uhr) 1 

2. Protokollabstimmung (19:50 Uhr) 1 

3. Sprechstunde (19:51 Uhr) 1 

4. Finanzen (19:52 Uhr) 2 

5. Bvmd (20:03 Uhr) 2 

6. Welche Infos wo? (20:04 Uhr)  2 

7. Lehrevaluationen (20:28 Uhr)                                                                                                                           2 

8. Unbeantwortete Mails (20:47 Uhr) 3 

9. Sonstiges (21:00 Uhr) 3 

1. Feststellung der Beschlussfähigkeit (19:48 Uhr)               

Wir sind mit 8 von 13 gewählten Mitgliedern beschlussfähig.  

2. Protokollabstimmung (19:50 Uhr) 

Wir stimmen über das Protokoll vom 02.05.2022 ab:  

► MH/0/4 angenommen 

3. Sprechstunde (19:51 Uhr) 

Lukas war in der Sprechstunde. Es war niemand auf Discord oder im Büro. 
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4. Finanzen (19:52 Uhr) 
Lukas und Bella stellen einen Antrag über 50€, um eine neue Kaffeemaschine für das StuRaMed-Büro  
anzuschaffen. 

► 7/0/1 angenommen 

5. Bvmd (20:03 Uhr) 

Katha: Vorstands-WE vom erweiterten Vorstand in Rostock. Es waren nicht so viele da, also wurde es 
nur eine kleine und feine Runde. Sie hatten Spaß. Es wurde viel über die MV gequatscht. 

Bella: Am RV-Ost-WE wurde eine neue Co-Projektleitung gewählt. Daniel aus Halle ist jetzt neu dabei. 

6. Welche Infos wo? (20:04 Uhr) 

Wie wir was wo kommunizieren. 

Ronja: Mehrere Kanäle über die wir kommunizieren: Whatsapp, Slack und Mail. Was sollte wo 
kommuniziert werden? Lädt zum gemeinsamen Brainstormen ein. 

WA für akute Sachen z.B. wo die Sitzung ist oder andere kurzfristige Sachen. Slack für alle andere 
Kommunikation. Es gibt thematische Kanäle und Privatnachrichten.  

Mail für Kommunikation nach außen, Weiterleitungen und offizielle Dinge, wie z.B. Sitzungseinladung. 

Feli: Problem, wenn Menschen nicht in der Gruppe sind. 

Bella: WA ist sehr aktiv und man sollte da eine Lösung finden. 

Katha: Von vornherein sollte WA weiter benutzt werden. Wenn auf Slack nichts kommt, kann man auf 
WA einfach einen Reminder schreiben, dass man auf Slack schauen soll.  

Feli: Slack kann man auch gut auf dem Handy nutzen. 

Bella: Bei Slack gehen Sachen schneller unter. Bitte auch in den Hauptkanal schicken. 

Lukas: Lässt sich die Aussage von Bella nochmals erklären. Slack ist deutlich organisierter, hält es für 
sinnvoll die Kommunikation auf Slack zu behalten. Slack löscht irgendwann Nachrichten. Wir sind bei 
einem Drittel der erlaubten Nachrichten. Sachen nicht doppelt machen, sondern einfach Erinnerungen 
schreiben. Findet WA aber auch wichtig für spontane Dinge.  

Bella: Andere Fachschaften haben ein Pro-Abo abgeschlossen für Slack um das Problem mit der 
Nachrichtenlimitierung nicht mehr zu haben. 

7.  Lehrevaluation (20:28 Uhr) 
Joschi: Basti, Katha, Jenny und er haben darüber diskutiert.  

Es gibt ein Konzept von 2009, aber es gibt hierzu keine Ordnung. 2010 das erste Mal angewendet, 8 
Seiten lang: Es sollte einen Lehrpreis der Fakultät geben, Evaluation des Referat Lehre und andere 
Dinge, die man nicht kennt. Wir sollten etwas tun, damit das etwas gepusht und erweitert  wird. 
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Katha: Es gäbe die Möglichkeit eine Evaluationsordnung zu verfassen, das wäre verbindlicher. 

Lukas: Es gibt eine AG Evaluation. Wir müssen die nur aktiv halten. Aktuell tagt sie nicht. Wir sollten 
uns sinnvoll zusammensetzen, z.B. Aktivitäten von anderen Standorten mit einbeziehen. Prof.in Rayes 
führt Privatgespräche. Ursprünglich war der Gedanke, dass wir auch dabei sind. 

Katha: Ist gerne dabei. Es gibt ein Positionspapier der bvmd. Dort steht welche Punkte man in die 
Ordnung aufnehmen könnte. Wenn es dieses Semester noch umgesetzt werden würde, wäre das toll. 
Aber mit neuer StuKo und neuem Studiendekan könnten wir uns ein paar Punkte setzen, die wir in der 
StuKo erreichen wollen.  

8. Unbeantwortete Mails (20:47 Uhr) 

Siehe Tabelle im Google Drive. 

9. Sonstiges (21:00 Uhr) 
Kathas Umfrage zum Berufsmonitoring sollte geteilt werden. Christian im 2., Feli im 4., Bella im 6., 
Ronja im 8. und  Katha im 10. Semester kümmern sich. 

Lukas: Wahlen - Update: Unterlagen sind abgegeben, Ort unseres Wahllokals: vor der Medimensa. 

Bekommen keine Pavillons von der Fakultät, brauchen aber Sichtschutz. Es muss hier stattfinden, auch 
wenn es regnen sollte. Treffen Mittwoch 14 Uhr zur Wahlvorbereitung und Videodreh.  

Jenny: Slack-Wahlen - Plakatidee online (25 versch. Tiere) 

Joschi: Bitte um Pseudobeschluss zur Menge und Größe. 

Ronja: Wir könnten eine Slack Emoji-Abstimmung machen und die Anzahl reduzieren, wegen der 
Übersichtlichkeit.  

Ronja: 5 reichen.  

Lukas: unrealistisch so viele Stellen zu finden - in A4 und normalem Papier ausreichend. Wir können 
leider nicht die ganze Uni zukleistern, bekommen keine Genehmigung dafür.  

Bella: Anfragen für die Genehmigung 

Ronja: jeder der Lust hat, hat 5 Stimmen und dann kann jeder einzeln abstimmen.  

Bella: Bitte die Bilder zur Abstimmung in den Slack-Kanal posten 

Joschi: Bitte auch die geposteten Memes anschauen und Feedback geben. 

Christian: Ersti-Tage: Abstimmung zum Orga Termin - Freitag 17:00 Uhr.  

Bitte um Kommen, es werden viele helfenden Hände gebraucht. 

Feli: Erklärbär Physikum: Reminder für die Physikums Anmeldung ging raus, Physikums 
Erklärbärstunde bitte wieder hochladen.  

Bella: Ginge das auch in Präsenz, da alles wieder in Präsenz stattfinden kann? 
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Lukas: für Präsenz/ Hybrid - Referat Lehre hat es bisher immer eigenständig hochgeladen. Email an 
Referat für Lehre sollte ausreichen 

Feli: Würde dem Referat Lehre schreiben, spricht mit Bella einen Termin für die Veranstaltung in 
Präsenz ab.  

Ronja: Datenpapiermüll bei Frau Merkwitz in der Anatomie abzugeben. 

Toni: Wie ist der Stand mit der Anwerbung von Leuten für Projekten? 

Bella: Email ist im Kopf, wird zeitnah rausgehen 

Lukas: Verantwortlichkeiten sollten nachhaltig an die Wand geklebt werden. 

Die Sitzung schließt um 21:14 Uhr 

 


